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COPIA
COMUNE DI SORANO

(Provincia di Grosseto)

Verbale di deliberazione

CONSIGLIO COMUNALE

Delibera n. 15 del 21/06/2013
Oggetto: Proposta di convenzione per Bando Servizio di Tesoreria.
                     
                     
L’anno   duemilatredici e questo dì ventuno del mese di giugno alle ore 18.10 in Sorano nella Sala delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta straordinaria per trattare gli affari posti all’ordine del giorno.

Presiede l’adunanza il Signor Vanni Pierandrea - Sindaco
	Componenti     
	Qualifica
	Presenti 
	Assenti 

	Vanni Pierandrea
	Sindaco
	s
	

	Benocci Carla
	Vice Sindaco
	s
	

	Zamperini Roberto
	Consigliere
	s
	

	Cappagli Rosanna
	Consigliere
	s
	

	Bellumori Edilio
	Consigliere
	s
	

	Tutini Enzo
	Consigliere
	s
	

	Faenzi Roberto
	Consigliere
	s
	

	Fastelli Liana
	Consigliere
	s
	

	Guerrini Matteo
	Consigliere
	s
	

	Miracolo Rosalia
	Consigliere
	s
	

	Domenichini Pierluigi
	Consigliere
	s
	

	Nardini Fulvio
	Consigliere
	s
	

	Ubaldi Alfredo
	Consigliere
	
	s

	Foderi Alido
	Consigliere
	
	s

	Del Buono Giovanni
	Consigliere
	
	s

	Giuliani Gianfranco
	Consigliere
	
	s

	Gagliardi Claudio
	Consigliere
	
	s


                                                                                    Presenti 12            Assenti 5
Partecipa il sottoscritto Dott. Ascione Giuseppe Segretario del Comune incaricato della redazione del verbale.

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta.

La seduta è      
Proposta di convenzione per Bando Servizio di Tesoreria

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco comunica al Consiglio Comunale:

che alla fine dell’esercizio 2012 e scaduto il contratto di Tesoreria e Cassa con la Cassa di Risparmio di Firenze;

- che il Bando di gara per l’affidamento del servizio indetto con Determinazione del Servizio Finanziario n. 6 del 26.01.2013 è andato deserto;

- che il Servizio Finanziario, con propria Determinazione n. 10 del 21.02.2013 nel prendere atto della Diserzione, ha chiesto alla Cassa di Risparmio di Firenze una proroga del Servizio nel rispetto dell’Art. 2 del Contratto, fino al subentro dell’eventuale nuovo affidatario che avverrà a seguito di una nuova procedura ai sensi dell’Art. 30 del D.Lgs. 163/2006;

- che le note vicende giudiziarie hanno impedito al Consiglio Comunale l’approvazione del nuovo schema di convenzione da inserire nel prossimo Bando per l’affidamento del Servizio di Tesoreria;

- che il nuovo bando di gara dovrà essere indetto dal C.U.A. istituito presso L’unione dei Comuni Montani Colline del Fiora. 

A tale proposito Il Servizio Finanziario ha elaborato una nuova proposta di Schema di Convenzione  che l’amministrazione è chiamata ad esaminare ed approvare allo scopo di avviare le procedure di gara per il nuovo Bando.

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la parte seconda – Ordinamento finanziario e contabile del Decreto Legislativo , n. 267/2000 – “Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti locali” ed in particolare gli artt.208-222;

DATO ATTO che in particolare l’art.  210 del Testo Unico 267/2000 testualmente recita:

<<1. L'affidamento del servizio viene effettuato mediante le procedure ad evidenza pubblica stabilite nel regolamento di contabilità di ciascun ente, con modalità che rispettino i principi della concorrenza. Qualora ricorrano le condizioni di legge, l'ente può procedere, per non più di una volta, al rinnovo del contratto di tesoreria nei confronti del medesimo soggetto. 

2. Il rapporto viene regolato in base ad una convenzione deliberata dall'organo consiliare dell'ente 

….Omississ…..>>

VISTO il Regolamento di contabilità del Comune di Sorano  approvato con deliberazione Consiliare, n. 39/96 e s.m.i. ed in particolare gli artt. 75-79;

FATTO PRESENTE  che il Dlgs. , n. 157/1995 è stato abrogato e le sue norme sono sostituite dal Dlgs. 12 aprile 2006 , n. 163 (codice dei contratti pubblici di lavori , servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE);

VISTA la vigente normativa nazionale e comunitaria in materia;

CONSIDERATO che occorre determinare le condizioni per l’avvio della nuova procedura di affidamento del Servizio di Tesoreria approvando lo schema di convenzione;

VISTO  lo schema di convenzione per il Servizio di Tesoreria Comunale, predisposto  dal Responsabile del Servizio Finanziario ed allegato al presente  atto quale parte integrante e sostanziale, per la disciplina dei  rapporti fra l’Ente ed il nuovo tesoriere così come previsto dall’art. 210 del T.U. 267/2000;

RITENUTO OPPORTUNO procedere alla sua approvazione;

VISTO il parere di regolarità tecnica del Responsabile del Servizio;

DELIBERA

1) APPROVARE, per quanto in premessa che si intende qui integralmente riportata,  ai sensi e per gli effetti dell’art. 210 del T.U.  267/2000, l’allegato schema di convenzione,  parte integrante e sostanziale del presente atto,  contenente clausole e condizioni per la gestione del servizio di tesoreria comunale per il quinquennio decorrente dalla data di affidamento;

2) DI DARE ATTO che suddetta verrà stipulata dal Responsabile del Servizio Finanziario con il Tesoriere aggiudicatario a seguito di espletamento di gara ad evidenza pubblica.

3) DICHIARARE  il presente atto immediatamente esecutivo stante l’urgenza di adottare i conseguenti atti procedurali.

Regolarità Tecnica: Il sottoscritto Cannucciari Luigino Responsabile del Servizio Finanziario del Comune di Sorano, esprime parere  favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs 18.08.2000 n.267 sulla proposta di deliberazione avanti riportata.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Cannucciari Luigino
Pareri sulla proposta di deliberazione

Illustra la proposta l’Assessore Benocci.

Interviene il Sindaco.
IL CONSIGLIO COMUNALE

Valutata la proposta di deliberazione avanti riportata;

Acquisiti i pareri favorevoli dei responsabili dei servizi interessati;

Vista la normativa vigente in materia;

Con votazione unanime favorevole espressa per alzata di mano 

DELIBERA

Di approvare in ogni sua parte e per ogni effetto di legge la surriportata proposta di deliberazione che qui si intende integralmente riportata.

Successivamente con separata unanime votazione espressa per alzata di mano, la presente delibera è dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

	F.to
Il Presidente

Vanni Pierandrea
_______________________
	F.to
Il Segretario Comunale
Dott. Ascione Giuseppe
_____________________


ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai sensi dell’art.32  L.69/2009 e s.m. dal 30/07/2013             al 14/08/2013                   al n. 355    del Registro delle Pubblicazioni

Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
________________________

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 21/06/2013 

essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo on line.

essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile.

Sorano lì _______________






F.to Il Segretario Comunale

Dott. Ascione Giuseppe
___________________________
Copia conforme all'originale per uso amministrativo
Il Segretario Comunale

Dott. Ascione Giuseppe

     
Firma sostituita da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell’articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993
